

Köszöntjük a Pénziránytű Iskolahálózat tagjait a közeledő őszi szünet alkalmából! Még a jól megérdemelt pihenés előtt szeretnénk néhány információt, illetve jó hírt megosztani a hálózat tagjaival ez évi második hírlevelünkben.

**Köszönjük, hogy** hálózati tagságuk megerősítéseként szeptemberben **kitöltötték** az előző hírlevelünkben megküldött online kérdőívet, ezzel megerősítve tagságukat és jelezve e tanévi, pénzügyi neveléssel kapcsolatos vállalásaikat.

Nagy örömünkre szolgál, hogy októberre **az iskolahálózati tagok száma meghaladta a kétszázat!** Az intézmények egymás közötti kapcsolattartásának fórumaként a <https://www.facebook.com/groups/Penziranytulskolahalozat> csoporthoz folyamatosan lehet csatlakozni.

Köszönjük az előző hírlevélben meghirdetett **Kiemelt Pénziránytű Iskola** cím és az azzal járó támogatás elnyerésére benyújtott jelentkezéseket, az eredményről a beérkezett dokumentumok kiértékelését és elbírálását követően értesítjük az intézményeket.

**Az őszi szünetet követő időszakra a következő eseményekre szeretnénk felhívni a figyelmet:**

- Novemberben is folytatódnak a közismereti tanároknak szóló, **30 órás, akkreditált, ingyenes pénzügyi-gazdasági továbbképzéseink**, a helyszínekről és a jelentkezés időpontjáról a középiskolai tanárok a <http://penziranytu.hu/tanarkepzes-idopontjai-es-helyszinei> oldalon tájékozódhatnak. Az 5-8. évfolyamon tanítók a <http://penziranytu.hu/tanartovabbkepzes-0> linken található információkat.
- November 29-én Budapesten megtartjuk e tanévi első **workshopunkat**, a részvételhez szükséges regisztrációs linket november közepén külön e-mailben küldjük majd.
- December 1-ig lehet regisztrálni a **2018-as Pénz7** programra, amelynek pénzügyi témája: **Okosan a hitelekről**. A pénzügyi és vállalkozói témahét pénzügyi tanóráira **december 1-ig regisztráló első 500 intézmény** az Alapítvány jóvoltából ebben az évben is **ingyenesen megkapja nyomtatott formában is az órák megtartásához szükséges tanári útmutatókat és a tanórák kellékeit**. A témahéten való részvételre október 16. óta a [www.penz7.hu](http://www.penz7.hu) oldalon lehet regisztrálni. Felhívjuk mindenki figyelmét, hogy az iskolahálózati tagság és a tavalyi regisztráció nem elegendő, a 2018-as részvételhez az előbb ismertetett honlapon szükséges jelentkezni. Bővebb információk a programról: <http://penziranytu.hu/elindult-regisztracio-nepszeru-penz7-re>
- December 15. benyújtási határidővel lehet jelentkezni a **Pénziránytű Tanári Díj – a pénzügyi nevelés elkötelezett támogatásáért** díjra és az ezzel együtt járó támogatás elnyerésére. Két kategóriában – közgazdász tanár és nem közgazdász tanár – keressük azokat a pedagógusokat, akik tevékenységükkel, módszereikkel, jó gyakorlataikkal sokat tesznek azért, hogy a pénzügyi tudatosságra nevelés megjelenjen a középiskolákban. A felhívást a későbbiekben külön e-mailben küldjük meg.

*Minden iskolavezetőnek és pedagógusnak pihenéssel teli és élményekben gazdag őszi szünetet,  
jó feltöltődést kívánunk!*